
資産管理課 

 

 

 

 調査名称： 

新庁舎建設に関する市民アンケート調査 

 

 調査期間： 

平成 24年 6月 1日～７月15日（当日消印有効） 

 

 調査内容： 

市庁舎建設に関するまちづくり会議での説明に関する評価、市庁舎建設に関する意見・質問等 

 

 調査方法： 

郵送法（平成 24 年 6 月 1 日発行の「広報習志野」にて自記式アンケートを配布、郵送によ

り回収） 

 

 回収数：2,015 

 

 調査実施： 

財政部 資産管理室 資産管理課 

 

 

 回答者の属性について 

 回答者の性別、年齢、居住地区。（質問1～3） 

 

 市庁舎の現状と建て替えについて 

 本庁舎が耐震性に問題があることを知っていましたか。（質問4） 

 市庁舎の現状を踏まえ、市庁舎の建て替えについてどのようにお考えですか。（質問5） 

 市庁舎の建て替えについての懸念される事項。（質問6） 

 新庁舎を建設する場合の予定地。（質問7） 

 

 市役所の利用について 

 市役所の利用頻度について。（質問8） 

 市庁舎利用の際の主な交通手段。（質問9） 

 

 その他、自由な意見。（質問10） 

 

 

 集計結果の数値は、小数第2位で四捨五入して表示しており、各回答の合計が100%になら

ないことがある。なお、各設問の回答総数（無回答を含む）をnと表示している。 

 

 複数回答の設問については、回答比率の合計は、100%を超える。 

 

注意事項 

調査項目 

調査概要 

新庁舎建設に関する市民アンケート調査結果について 
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質問１ 性別について教えてください。 

 １．男性   ２．女性 

 

 

 

質問２ 年齢について教えてください。 

 １．２０歳未満  ２．２０歳代  ３．３０歳代  ４．４０歳代  

 ５．５０歳代   ６．６０歳代  ７．７０歳代  ８．８０歳以上 

 

 

 

  

男性

49.2%
女性

49.8%

無回答

1.0%

性別 (n=2,015)

20歳未満

0.0%

20歳代

0.8%

30歳代

6.4% 40歳代

9.1%

50歳代

11.2%60歳代

30.5%

70歳代

32.9%

80歳以上

9.0%

無回答

0.1%

年齢 (n=2,015)

調査結果 
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質問３ 居住地区を教えてください。 

 １．東習志野  ２．実籾・実籾本郷  ３．新栄  ４．屋敷  ５．泉町  ６．大久保 

 ７．本大久保  ８．花咲  ９．鷺沼  10．鷺沼台  11．津田沼  12．藤崎   

 13．谷津・谷津町14．袖ヶ浦  15．秋津  16．香澄  17．芝園・茜浜 

 

 

 

質問４ 本庁舎が耐震性に問題があることについて知っていましたか。（広報習志野平成 23 年８月１

日号、まちづくり会議、市民説明会、市ホームページでお知らせしています。） 

 １．知っていた    ２．知らなかった 

 

 

  

9.9%

5.4%

1.2%

3.7%

1.2%

5.6%
6.7%

3.2%

5.2%
3.7%

9.3% 8.8%

15.2%

10.1%

6.3%

4.2%

0.0% 0.3%

居住地区 (n=2,015)

知っていた

81.5%

知らなかっ

た
17.4%

無回答

1.1%

市庁舎の耐震性の問題について
(n=2,015)
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質問５ 市庁舎の現状（広報習志野、市ホームページ参照）を踏まえ、市庁舎の建て替えについてどの

ようにお考えですか。 

 １．一刻も早く建て替えた方が良い(質問７へ） ２．建て替えた方が良い(質問７へ）  

 ３．どちらともいえない(質問６へ） ４．建て替えに反対である(質問６へ） 

 ５．その他 

 

 

 

回答者年齢別建て替え意向（実数） 

 

 

 

  

一刻も早く建て

替えた方が良

い

25.1%

建て替えた方

が良い
45.1%

どちらともいえ

ない
15.2%

建て替えに反

対である
11.9%

その他

1.6%

無回答

1.1%

市庁舎の建て替えについて (n=2,015)

年齢

一刻も早
く建て替
えた方が
良い

建て替え
た方が良

い

どちらと
もいえな

い

建て替え
に反対で
ある

その他 無回答 計

20歳未満 0 0 0 1 0 0 1
20歳代 6 4 1 5 1 0 17
30歳代 32 39 28 22 5 2 128
40歳代 48 67 37 28 2 1 183
50歳代 59 90 35 33 7 1 225
60歳代 139 285 94 76 12 8 614
70歳代 166 334 92 59 5 7 663
80歳以上 55 90 19 14 1 2 181
無回答 0 0 0 1 0 2 3

計 505 909 306 239 33 23 2,015
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回答者年齢別建て替え意向（割合） 

 

注）20歳未満の回答者が1人だけなので、上図では「20歳未満」と「20歳代」のカテゴリをまとめて「30歳未満」

として表示している。 

 

居住地区別建て替え意向（実数） 

 

33.3%

25.0%

26.2%

26.2%

22.6%

25.0%

30.4%

22.2%

30.5%

36.6%

40.0%

46.4%

50.4%

49.7%

5.6%

21.9%

20.2%

15.6%

15.3%

13.9%

10.5%

33.3%

17.2%

15.3%

14.7%

12.4%

8.9%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

一刻も早く建て替えた方が良い 建て替えた方が良い

どちらともいえない 建て替えに反対である

居住地区

一刻も早
く建て替
えた方が
良い

建て替え
た方が良

い

どちらと
もいえな

い

建て替え
に反対で
ある

その他 無回答 計

東習志野 58 99 25 11 2 4 199
実籾・実籾本郷 25 51 17 11 3 1 108
新栄 6 13 5 1 0 0 25
屋敷 22 32 12 6 1 1 74
泉町 8 14 2 1 0 0 25
大久保 33 43 20 14 1 1 112
本大久保 34 54 20 24 1 1 134
花咲 16 28 11 9 0 0 64
鷺沼 27 56 12 8 1 1 105
鷺沼台 26 36 5 7 0 1 75
津田沼 52 81 30 20 2 2 187
藤崎 37 86 31 18 5 0 177
谷津・谷津町 74 133 51 44 3 2 307
袖ケ浦 47 89 38 24 5 1 204
秋津 23 59 14 22 6 3 127
香澄 16 34 13 17 2 3 85
芝園・茜浜 - - - - - - -
無回答 1 1 0 2 1 2 7

計 505 909 306 239 33 23 2,015
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質問６ [質問５]で３または４を選択した方に伺います。 

 １．財政面に不安がある。 ２．説明が不足している。 ３．時間をかけて検討すべき。 

 ４．その他 

 

 

 

質問７ [質問５]で１または２を選択した方に伺います。 

新庁舎を建設する場合の予定地についてどのようにお考えですか。 

 １．現庁舎が建っている場所もしくはその周辺（旧習志野高校跡地（市役所前グラウンド）など） 

 ２．わからない  ３．その他 

 

 

  

財政面に不

安がある
52.3%

説明が不足し

ている
12.8%

時間をかけて

検討すべき
11.7%

その他

6.4%

無回答

16.7%

建て替えを懸念する理由 (n=545)

現庁舎周辺

88.6%

わからない

3.3%

その他

6.1%

無回答

2.0%

新庁舎の場所 (n=1,414)
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質問８ 市役所の利用頻度について。 

 １．週に（  ）回程度  ２．月に（  ）回程度  ３．年に（  ）回程度 

 ４．ほとんど利用したことがない  ５．その他 

 

 

 

質問９ 問８で市役所を利用したことがある人に伺います。主にどのような交通手段を利用されました

か。 

 １．徒歩  ２．電車  ３．路線バス  ４．ハッピーバス  ５．タクシー 

 ６．自家用車  ７．自転車・バイク  ８．その他 

 

 

1.5%

14.2%

69.0%

9.8%

4.0%

1.5%

週単位

月単位

年単位

ほとんど

利用していない

その他

無回答

市役所の利用頻度 (n=2,015)

19.0%

15.1%

7.1%

3.7%

0.9%

35.8%

22.4%

0.1%

3.5%

徒歩

電車

路線バス

ハッピーバス

タクシー

自家用車

自転車・バイク

その他

無回答

交通手段（複数回答） (n=2,015)


